

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО»
КАФЕДРА ПОЛІТИЧНИХ НАУК І ПРАВА
ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
«POLITICUS» РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
УНІВЕРСИТЕТУ УШИНСЬКОГО
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

**СУЧАСНІ ВИКЛИКИ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО РОЗВИТКУ:
ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА КУЛЬТУРНІ
ВИМІРИ**

16 травня 2022 р.

м. Одеса

Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради
ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського» (протокол № _
від 26. 05. 2022 р.)

Організаційний комітет конференції:

Наумкіна С. М. – доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Гедікова Н. П. – доктор політичних наук, професор, професор кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Долженков О. Ф. – доктор політичних наук, доцент, професор кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Музиченко Г. В. – доктор політичних наук, професор кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Ростецька С. І. – доктор політичних наук, доцент, доцент кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Проноза І. І. – кандидат політичних наук, старший викладач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Швець С. Л. - кандидат політичних наук, асистент кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Добровольська Г. Д. – студентка 4-го курсу спеціальності «Право» ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Гладка В. В. – студентка 3-го курсу спеціальності «Політологія» ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;

Сучасні виклики соціально - політичного розвитку:

С 91 політико-правові, соціально-економічні та культурні виміри : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених (м. Одеса, 16 травня 2022 р.). Одеса : ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Центр соціально - політичних досліджень «Politicus», 2022. 104 с.

УДК 321(477)(063)

© ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», 2022

© Центр соціально-політичних досліджень «Politicus», 2022

Танасюк О. В., студентка 3 курсу спеціальності
«Середня освіта (англійська)»
ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського», м. Одеса,
Україна

РОЛЬ МОНАРХІЇ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЇ

Єлизавета II - королева Великобританії і чинний монарх п'ятнадцяти незалежних держав, що раніше належали англійській короні. Вона ж глава Співдружності націй (The Commonwealth of Nations), англіканської церкви та верховний головнокомандувач Королівських ВПС Великобританії. Сидить на троні з 1952 року — довше, ніж будь-хто з її попередників. Великобританія - конституційна монархія, в якій королева не виконує жодної політичної функції. Проте вона є відповідальною за збереження конституційності в країні. Згідно з конституцією Великобританії, монарх виконує номінальні функції, але у разі політичної кризи саме королеві доведеться взяти на себе відповідальність за вирішення ситуації.

Єлизавета призначає прем'єр-міністра - лідера політичної партії, яка перемогла на виборах. Прем'єр-міністр щотижня приїжджає до Єлизавети на аудієнцію. Він виконавець, що діє від імені королеви, але обмежений парламентом, тоді як дії парламенту мають бути схвалені монархом. Крім того, королева затверджує кандидатів у призначення на посади в кабінеті міністрів, яких висуває глава уряду. Монарх відкриває і розпускає парламент і має право вето, але не впливає на рішення парламенту, а може лише радити і доводити свою думку до кабінету міністрів. Королівські підвалини залишаються незмінними, як би змінювався політичний чи економічний курс країни.[1] Основна роль королеви та всієї монаршої сім'ї полягає у громадській діяльності: члени королівської сім'ї здійснюють офіційні візити, спілкуються з підданими, відвідують значні церемонії, займаються благодійною діяльністю. Також королева шанує титули, перство та лицарство. Інститут спадкової влади у 2022 році може здаватися чимось застарілим та непотрібним. Проте у Великій Британії, за даними щорічних опитувань,

монархію підтримують як мінімум 60% респондентів

Як у 1947 році заявляла майбутня королева, а тоді ще принцеса Єлизавета, «я оголошую перед вами, що все моє життя, будь воно довгим чи коротким, буде присвячене служінню вам». Королівська сім'я з 1920-х років головною метою ставить служіння суспільству. Тому вона підтримує близько 2,5 тис. благодійних організацій, з яких понад 600 опікуються королевою особисто. Крім того, Віндзори завжди сприяли підняттю духу населення у важкі часи. Наприклад, вони регулярно відвідували лікарні, а король Георг VI виступав із радіозверненнями до нації під час Бліца — бомбардувань Лондона та інших британських міст нацистською авіацією, коли було вбито близько 40 тис. мирних мешканців та зруйновано 2 млн будинків. 2020 року королева Єлизавета II виступила з відеозверненням про пандемію COVID-19. Журналісти назвали її слова «підтримуючими та надихаючими». Головна проблема – кількість членів королівської сім'ї зростає, і контролювати всіх складніше. Іноді деякі члени сім'ї так чи інакше завдають удару по монархії. І йдеться не лише про скандали довкола Меган Маркл. Найскандальнішим представником королівської сім'ї безумовно є принц Ендрю, середній син королеви. Добре відомий скандал із американським віп-сутенером Джеффри Епштайном, коли принца Ендрю звинуватили у тому, що він також користувався його послугами. Це був дуже серйозний скандал, який він додатково посилив своїми інтерв'ю. І тому є неофіційне рішення, щоб герцог Йоркський Ендрю більше не виконував жодних публічних функцій. Де-факто він не бере участі в королівському служінні.[3]

Підсумовуючи, можна зробити висновок, що монархія дуже змінилася з давніх часів, її роль стала не такою ж керуючою та авторитарною, але вона все ж таки лишається символом стабільності, особливої історії, культури, благодійності, священства для Англії та поза її територіями.

Література

1. The Royals: современная английская монархия. URL: <https://englex.ru/talking-about-the-royal-family/>
2. Почему британская монархия до сих пор существует. URL: <https://trends.rbc.ru/trends/amp/news/6218cff59a7947b0c2a59eed>

3. Британская монархия в вопросах и ответах. URL:
<https://www.eurointegration.com.ua/rus/articles/2021/04/23/7122503/>